(Grand) Master School

Artikel-Nr.: 1236008 1193305
1236011 1193318
= - 1236024 1193321

!

Das Grofdtrampolin speziell fur Schule und Hobbybereich!

Rahmen: 520 x 305 x 108 cm (457 x 275 x 97 cm)
Sprungtuch: 426 x 213 cm (366 x 183 cm)

Art. 1236008 / 1236011 / 1236024 Grand Master School
Art. 1193305 / 1193318 / 1193321 Master School

Ersatzteilliste

SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Lirsi (ar @

Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung

E21910 Sprungtuch 426 x 213 cm aus synthetischem Gewebe komplett mit eingenahten
Einhangestiften

E21820 Sprungtuch 366 x 183 cm aus synthetischem Gewebe komplett mit eingenahten
Einhangestiften

- E20005 Einhangestift fir Sprungtuch fiir Grand Master, Master und Minitramp

S E31102 Stahlfeder (Lénge 235 mm, @ 30 mm) fur Grand Master, Master und
S Minitramp-FuRlstiitze

o, E10090 Stahlfeder (L&nge 185 mm, @ 20 mm) zur Befestigung schwarzes Gurtband

- E10091 Stahlfeder (L&nge 145 mm, @ 20 mm) zur Stirnseitenbefestigung Ganzabdeckung
E11110 Rahmenpolster-Ganzabdeckung mit Befestigungsgarnitur fir Grand Master-Modelle
E14110 Langsseite Rahmenpolster-Ganzbedeckung (ohne Abbildung) fur Grand

Master-Modelle

E15110 Stirnseitige Rahmenpolster-Ganzabdeckung (ohne Abbildung) fir Grand
Master-Modelle




SPZRT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Ersatzteilliste Hirsie :
Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung
D E11120 Rahmenpolster Ganzabdeckung mit Befestigungsgarnitur fir Master-Modelle
E14120 Langsseite Rahmenpolster Ganzabdeckung (ohne Abbildung) fiir
Master-Modelle
E15120 Stirnseitige Rahmenpolster Ganzabdeckung (ohne Abbildung) fiir
Master-Modelle
E10087 Schnallriemen unelastisch fur Befestigung schwarzes Gurtband - Ganzabdeckung
i -
. E10088 Schnallriemen elastisch fur Befestigung Ganzabdeckung - Rahmen
. E13110 Befestigungsgarnitur fir Rahmenpolster-Ganzabdeckung, bestehend aus 12
= ":_:-m__ — 9. Federbligel, 4 Stahlfedern (L&ange 185 mm, @ 20 mm), 8 Stahifedern (Lénge 145
"'-é;..'—'?"r.""_f-,...;,?-fm mm, @ 20 mm), 1 schwarzes Gurtband
g e i
E13120 Befestigungsgarnitur fir Rahmenpolster Ganzabdeckung, bestehend aus 8
Federbligel, 4 Stahlfedern (Léange 185 mm, @ 20 mm), 8 Stahifedern (Lénge 145
mm, & 20 mm), 1 schwarzes Gurtband
E10095 Federbuigel zur Polsterhochhaltung
E13020 Schwarzes Gurtband (nur fur Master-GréRe)
E13010 Schwarzes Gurtband
E46099 Spiralspannstift fir Trampolingelenk




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Lirsi (ur @

Ersatzteilliste

Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung
E45101 FuRbodenschoner mit Schrauben
-
E44200 Nylon-Distanzring (Gleitlager) fur Fussgelenk
E44199 Unterlegscheibe mit Senkschraube M10 fir Fussgelenk
éi By - E44002 Kette mit Spannschloss M10
= B
)hz‘:q:zn '-éf_-:-.
"\,__' r
R - |
E44020 Spannschlo? M10
(-ﬁf %-‘.‘_
E44028 Schraubkettenglied
E44101 FuBstitzenhalter
E44102 FuBstitzenhalter
E44033 Bolzen (Lange 135 mm, @ 35 mm) komplett mit Stopfen
E44120 FuRstutze
E44123 FuRstutze




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Ersatzteilliste Hir i (4127
Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung
P e— E44070 Gummikabel (Lange 450 mm, & 11,4 mm) fur FuBstltze
hhhhhhhhh = i
E44108 Inbusgewindestifte M10 x 12 mm fur FuBstitzenhalter
E31000 Montagewerkzeug (zum leichteren Einhéngen von Stahifedern)
- F'l E53110 Neuer Heberollstdnder "Safe & Comfort" Grand Master-Serie
-
i ——
S _‘-‘—h‘_“_
&y
- F'| E53120 Neuer Heberollstdnder "Safe & Comfort" Master-Serie
-
[
- —_._‘_‘_-ﬁ:.
&£y
. E52120 Heberollstander Master-Serie




SPZIRT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Ersatzteilliste Hir s :
Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung
. E51120 Rollstander Master-Serie
E52110 Heberollstander Grand Master-Serie
=
= E51110 Rollstander Grand Master-Serie
el
E50001 Rolle mit Befestigung

E50003 Befestigung fir Rolle
E50022 Unterlegscheibe mit Senkschraube M12
¢ E50041 Heberollstanderhaken mit Stopmutter M14
/
E50040 Rollstanderhaken mit Stopmutter M14




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Ersatzteilliste Hirswe '
Abbildung Artikel-Nr. Bezeichnung

E50049 Nylon Lagerbiichse

E50050 Kugelgriff rot

E50055 Kugelgriffbolzen komplett mit Kugelgriff

E50060 Sicherungsbugel

E50030 Rollbtigel

E50035 Rollbtigel

E10086 Flausch fur Befestigung Ganzabdeckung-Rahmen

E10085 Klett fir Befestigung Ganzabdeckung-Rahmen




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine llr T8 [
(Grand) Master School

Article No.: 1236008 1193305
: s 1236011 1193318
- 1236024 1193321

g i

"

The large trampoline especially for school and hobby!

Frame: 520 x 305 x 108 cm (457 x 275 x 97 cm)
Jumping bed: 426 x 213 cm (366 x 183 cm)

art. 1236008 / 1236011 / 1236024 Grand Master School
art. 1193305/ 1193318 / 1193321 Master School

Spare part list

Figure Article No. Name

E21910 Jumping bed 426 x 213 cm made of synthetic fabric complete with stitched-in
anchor bars

E21820 Jumping bed 366 x 183 cm made of synthetic fabric complete with stitched-in
anchor bars

o E20005 Anchor bar for jumping bed
-_——
%
— E31102 Steel spring (length 235 mm, @ 30 mm)
A Vr-
" s E10090 Steel spring (length 185 mm, @ 20 mm) for fastening black belt
o E10091 Steel spring (length 145 mm, @ 20 mm) for fastening frame pads, short side
Naeridiy, ™
E11110 Coverall frame pads with fastening set
E14110 Coverall frame pads, long side (without picture)

E15110 Coverall frame pads, short side (without picture)




Spare part list

SPZ)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

Lo Vs TEown |

Figure Article No. Name

E11120 Coverall frame pads with fastening set

E14120 Coverall frame pads, long side (without picture)

E15120 Coverall frame pads, short side (without picture)

E10087 Strap, non elastic for fastening black belt - frame pads

4

E10088 Strap, elastic for fastening frame pads - frame

E13110 Fastening set for coverall frame pads, conposed of 12 spring clips, 4 steel springs
(length 185 mm, @ 20 mm), 8 steel springs (length 145 mm, & 20 mm), 1 black belt

E13120 Fastening set for coverall frame pads, composed of 8 spring clips, 4 steel springs
(length 185 mm, @ 20 mm), 8 steel springs (length 145 mm, & 20 mm), 1 black belt

E10095 Spring clip to hold up frame pads

E13020 Black belt (only for Master size)

E13010 Black belt

E46099 Tension pin for hinge




Spare part list

SPZRT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

LS [ T@on |

Figure Article No. Name
E45101 Floor protection with screws
=
E44200 Nylon glide ring for leg
E44199 Washer with screw M10 for leg socket at side rail
NS
- E44002 Chain c/w turnbuckles M10
g
'-?l!‘:h s,
=
-
R - |
; E44020 Turnbuckles M10
© i %-‘; _
. *‘ﬂg,)
E44028 Quick link for chains
E44101 Goose neck
E44102 Goose neck
E44033 Tube (length 135 mm, @ 35 mm) complete with plastic caps
E44120 Leb brace
E44123 Leg brace




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

. Hirsino lhr e !
Spare part list

Figure Article No. Name
P e E44070 Rubber cable (length 450 mm, & 11,4 mm) for leg brace
i I‘I';-"?:;,
E44108 Allen screw M10 x 12 mm for goose neck
E31000 Mounting tool (for easier attaching of the steel springs)
- _,] E53110 New lifting roller stand "Safe & Comfort"
-
i ——
S —-—-._‘_‘_._
&y
¥
- .:I E53120 New lifting roller stand "Safe & Comfort"
-
[
.'I- ﬂ—h‘_‘-#:
&£y
L
o] E52120 Lifting roller stand




SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

i s T |
Spare part list Hir sl lar |

Figure Article No. Name
. E51120 Roller stand
E52110 Lifting roller stand
“ E51110 Roller stand
el
E50001 Castor c/w fastening kit

E50003 Fastening kit for castor
&y
E50022 Washer with screw M12
. E50041 Hook c/w locking nut M14
E50040 Hook c/w locking nut for roller stand M14




Spare part list

SPE)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

LS [ T@on |

Figure Article No. Name
E50049 Nylon-bearing
E50050 Red knob
E50055 Red knob bolt complete with red knob
E50060 Safety bow
E50030 Roll bow
E50035 Roll bow




